CpaBHUTE/ILHBIN AHAJIU3 NMOJYT0A0BbIX KOHTPOJIbHBIX PadoT Mo
ajreope, puzuke U XUuMHUHA
c urtoramu 1 moayroausi 2022-2023 y4 roa

Pe3ynbTaThl OIyrogoBbIX KOHTPOIBHBIX paboT 00cy:xiensl Ha [IIMO yuurteneit
€CTECTBEHHO-MAaTEMATHUYECKOTO IUKIIA.

MaremaTuka 5 kiaacc

Knacc | COY k.p. COY 1 non pasHuua %
5A 41,4 62,3 -21,0
5b 48,3 61,8 -13,5
5B 52,2 64,9 -12,7
5T 45,8 61,8 -16,0
540 55,6 63,9 -8,3
5E 44,4 57,5 -13,1
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MartemaTuka 6 KJjaacc
Knacc COY K.p. COY 1 non pasHuua %
6a 59,5 66,8 -7,2
66 33,5 47,1 -13,6
68 59,0 69,9 -10,9
6r 49,7 60,7 -11,0
6n 41,7 54,2 -12,5
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Auredpa 7 kiace

Knacc COY K.p. COY 1 non pasHuua %
7A 59,6 70,7 -11,1
76 61,5 63,9 2,4
7B 61,1 63,2 -2,1
T 60,5 58,7 1,7
70, 63,3 63,4 0,1
7E 65,8 57,5 8,2
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Auareopa 8 kiacc
Knacc COY K.p. COY 1 non pasHuua %
8a 55,3 61,5 -6,2
86 52,8 50,6 2,2
8B 57,5 57,5 0,0
8r 52,4 47,7 4,7
8, 47,9 52,8 -4,9
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Aareopa 9 kiacc




Knacc COY K.p. COY 1 non pasHuua %
9a 48,4 49,5 -1,1
96 43,2 48,1 -4,9
98 40,6 62,2 -21,6
9r 40,5 50,8 -10,4
94 60,2 60,4 -0,2
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Aare0dpa u Hayaja anaan3a 10 kiacc

Knacc COY K.p. COY 1 non pa3Huuya %
10a 73,2 61,1 12,1
106 73,7 73,2 0,5
108 53,5 57,1 -3,6
10r 51,2 57,1 -5,9

CpaBHUTENbHbIN aHaNU3
80,0
70,0
= 60,0
5 50,0
z 40,0 9= COVY K.p.
% 30,0 ——COY 1 non
T 20,0
10,0
0,0

10a 106 108 10r




Aaredpa u HavaJsa aHajau3a 11 kiacc

Knacc COY K.p. COY 1 non pasHuua %
11A 66,2 67,0 -0,8
116 37,9 59,8 -21,8
11B 66,0 71,0 -5,0
11ir 45,6 66,5 -21,0
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du3uka 8 Kiaace
Kaace | COY k.p. COY 1 noa pazuuua %
8a 60,7 71,8 -111
80 60,5 71,6 -11,1
8B 51,5 68,0 -16,5
&r 42,2 51,6 -9,4
81 56,4 61,4 -5,0
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dusuka 9 kiaace

Knacc | COY k.p. COY 1 non pasHuua %
9a 42,0 57,6 -15,6
96 50,1 56,4 -6,3
98 62,2 66,3 -4,1
9r 45,8 55,3 -9,5
94, 51,5 58,4 -7,0
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du3uka 9 xiaacc
Knacc | COY K.p. COY 1 non pasHuuya %
93 42,0 57,6 -15,6
96 50,1 56,4 -6,3
98 62,2 66,3 -4,1
or 45,8 55,3 -9,5
94 51,5 58,4 7,0
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dusuka 10 kiaace

Knacc | COY k.p. COY 1 non pa3sHuua %
10a 57,7 65,6 -7,9
106 66,8 76,1 -9,3
108 46,4 67,9 -21,5
10r 46,1 61,3 -15,2
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®du3uka 11 kiaace

Knacc COY K.p. COY 1 non pasHuua %
11a 65,4 73,4 -8,0

116 49,5 65,3 -15,7
11s 66,7 68,2 -1,5
11r 52,8 62,8 -10,0
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Xumud 9 kiaacce




Knacc COY K.p. COY 1 non pasHuua %
9A 66,6 74,0 7,4
9b 63,8 69,8 -6,0
9B 62,9 69,8 -6,9
or 62,9 64,7 1,8
9 66,4 70,3 -3,9
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Xumus 10 kiaace
Knacc | COY K.p. COY 1 non pasHuua %
10 a 76,7 77,3 0,6
106 79,2 84,0 4.8
108 76,3 76,0 0,3
10r 72,3 71,1 1,2
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Xumus 11 kiaace

Knacc | COY k.p. COY 1 non pasHuua %
11A 80,2 84,4 -4,3
116 72,0 74,6 -2,6
11B 80,0 80,5 -0,5
11r 74,6 77,7 -3,1
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